
�

�この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このラックは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

パソコンデスク（HD-2・HD-2SV）組立説明書�

完成図� 組立て部品�

1 サイドフレームにキャスターを取り付けます。�
�

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
� �

スパナ×1

キャスター�
（ストッパー付き）×2

キャスター�
（ストッパーなし）×2

六角レンチ×1

上棚 ×1

キーボードスライダー ×1

天板 ×1

上棚アーム ×2

バックパネル×1

サイドフレーム（左右1組）�

リインホースメント�
　　（ボルト付き）×1

2

�

天板にサイドフレームに取り付けます。�
�

使用ボルト�

��六角穴付ボルト（小）〔M6×12〕��

六角穴付ボルト（中）×4〔M6×35〕�

タッピングビス×4〔4×10〕�

使用ボルト�

六角穴付ボルト（小）×4〔M6×12〕�

ワッシャー×4〔Ф20×1.4ｔ〕�
�

六角穴付ボルト（大）×4〔M6×50〕�

�

キャスターはあらか
じめ手で取り付けて
おき、最後にスパナ
で締め付けます。�

拡大図�

手前�

サイドフレーム�

スパナ�

キャスター�

ストッパー付キャスターが�
手前です。 

足が出ている方が�
手前です。�

ワッシャー�

上�

※天板は丸くなっている方が手前で、�
　ナットが付いている方が裏になります。�

六角穴付ボルト（小）�

天板�

手前�

裏�

�



六角穴付ボルト（大）�

手前�

上棚アーム�

上棚アームとバックパネルを取り付けます。�3

使用ボルト�

�六角穴付ボルト（大）〔M6×50〕�

バックパネルを引っかけてボルトを締め込みます。�2

※ボルトはゆるめに�
　取り付けておきます。�

上棚アームを取り付けます。�上棚アームを取り付けます。�1

6

使用ボルト�

タッピングビス〔4×10〕�

上�

スライドレールを�
引き出し、キーボード�
スライダーを乗せます。�

手前�

キーボードスライダー�キーボードスライダー�

スライドレール�

キーボードスライダーを取り付けて完成です。�

5ｍｍ�

真横から見た図�

拡 大 図 �

手前�

拡 大 図 �

上棚アームにリインホースメントを取り付けます。�4

手前�

リインホースメント�

リインホースメント�
付属ボルト�

リインホース�
メント�
付属ボルト�

上棚アーム�

使用ボルト�

リインホースメント付属ボルト�

上棚アームに上棚を取り付けます。�5

手前�

六角穴付ボルト（中）六角穴付ボルト（中）�六角穴付ボルト（中）�

上棚�

使用ボルト�

六角穴付ボルト（中）〔M6×35〕�

下からタッピングビスで固定�
します。�

タッピングビス�




